

Službeni program manifestacije Zadar čita 2019. - prijavljeni programi

DATUM	SAT	MJESTO ODRŽAVANJA	ORGANIZATOR	NAZIV PROGRAMA	VRSTA PROGRAMA	OPIS PROGRAMA	
25. ožujka	10:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	<i>GRAČAC ČITA - Tri prašćića</i>	posjet/čitanje književnih tekstova	Vrtićka skupina iz Dječjeg vrtića "Baltazar" obići će Knjižnicu i upoznati se s njezinim radom nakon čega će poslušati priču "Tri prašćića" i sudjelovati u radionici.	
	10:00	Strukovna škola Vice Vlatkovića Zadar	Odjel za kroatistiku Sveučilišta u Zadru	<i>Kad ljudi postanu broj - Holokaust u književnosti i stripu</i>	čitanje književnih tekstova/radionica izrade stripa	Radionicu osmislile i vode Gloria Bralić, studentica Hrvatskog jezika i književnosti te izv. prof. dr. sc. Kornelija Kuvač-Levačić, mentorica.	
	10:00	Školska knjižnica OŠ Šimuna Kožičića Benje	Osnovna škola Šimuna Kožičića Benje Zadar	<i>Jedan, osam, devet, pet na jedanaestom čitanju-šestoga dana(1895.11.6)</i>	predstavljanje knjige/performans	Program se temelji na knjizi "Šestinski kišobran" autorice Nade Iveljić.	
	13:00	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Pučko otvoreno učilište Obrovac, Knjižnica i čitaonica	<i>Obrovac čita</i>	čitanje književnih tekstova za djecu	Na Dječjem odjelu Knjižnice čitat će se slikovnice koje u naslovu sadrže broj. U programu sudjeluju predškolci DV Obrovac i učenici OŠ Obrovac.	
	16:30	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov"	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov"	<i>60 minuta pričamo o pročitanom</i>	čitanje književnih tekstova	Knjižnica će objaviti poziv svim knjigoljupcima da odaberu knjigu koja u svom naslovu sadrži broj te će nakon pročitanog biti pozvani sudjelovati u zajedničkom susretu i književnom razgovoru koji će se u Knjižnici održati u sklopu manifestacije Zadar čita.	
	17:30	Gradska knjižnica Biograd na Moru	Gradska knjižnica Biograd na Moru	<i>Putovanje Brojkozemskom</i>	edukativno kreativna radionica	Edukativno - kreativna radionica koja se sastoji od čitanja slikovnice <i>Brojkozemska</i> autorice Ana Marije Klarić, samostalnog stvaranja priče u obliku slikopriča te izrade panoa <i>Čarobni brojevi</i> .	
	tijekom dana		Osnovna škola Galovac	Osnovna škola Galovac	<i>Književni susret s Majom Brajko - Livaković</i>	književni susret	Učenici 7. i 8. razreda sudjelovat će na književnom susretu s Majom Brajko-Livaković.
			OŠ Novigrad Područna škola Paljov	Knjižnica i čitaonica Novigrad	<i>Novigrad čita - Bilo kuda, brojevi svuda</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	Sudjeluju učenici OŠ Novigrad Područne škole Paljov s učiteljicama Orijanom Buljat i Maricom Vidović te knjižničarkom Anom Buterin.
			Predškolski odjel Gradske knjižnice Benkovac	Gradska knjižnica Benkovac	<i>123 i ja znam brojiti</i>	posjet	Posjet djece predškolske dobi Dječjeg vrtića Bubamara Benkovac. Čitanje slikovnica na temu brojeva, animacija predškolaca na zadanu temu, crtanje brojeva i učenje brojeva kroz igru.
			Multimedijalna dvorana Gradske knjižnice Benkovac	Gradska knjižnica Benkovac	<i>Predstavljanje knjige Rodaljice autor Mirko Šunić</i>	predstavljanje knjige/predavanje	Predstavljanje knjige "Rodaljice" autora Mirka Šunića uz sudjelovanje KUD Kamen Bukovice.
26. ožujka	8:45	Školska knjižnica OŠ Zadarski otoci	Osnovna škola Zadarski otoci	<i>Brojevi u bajkama</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	Učenici će prije radionice pročitati nekoliko klasičnih bajki koje su im otprije poznate, a u kojima nalazimo brojeve (Vuk i sedam kozlića, Tri prašćića, Snjeguljica i sedam patuljaka...). Na matematičkoj radionici će porazgovarati o ulozi brojeva u bajkama te će pokušati sastaviti matematičke zadatke ili matematičke priče na temelju pročitanih bajki.	
	9:20	Matična škola Ražanac	Osnovna škola Jurja Barakovića Ražanac	<i>OŠ Ražanac čita 2019. - Put oko svijeta u 80 dana</i>	čitanje književnih tekstova	Čitanje ulomaka romana „Put oko svijeta u 80 dana“ Julesa Vernea, razgovor o pročitanom te gledanje odabranih inserata iz istoimenog igranog filma. Sudjeluju učenici 7. i 8. razreda.	
	11:00	Knjižnica zajednice Talijana	Odjel za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru i Zajednica Talijana u Zadru	<i>Čitanje ulomaka iz knjige "La solitudine dei numeri primi" Paola Giordana</i>	čitanje književnih tekstova	U program su uključeni studenti Odjela za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru.	
	11:45	Bibliobusno stajalište - Maslenica	Kazalište lutaka Zadar i Gradska knjižnica Zadar	<i>Koliko je duga jedna priča?</i>	predstava		
	12:00	Izložbena dvorana ZKZD	Znanstvena knjižnica Zadar	<i>Brojevi u glagoljici</i>	predavanje/radionica/otvorenje izložbe	Brojevi se danas najčešće bilježe arapskim znamenkama. U nekim pismima ne postoje posebni znakovi za brojeve, već su brojčane vrijednosti pridijeljene slovima. Tako je i u glagoljici, jednom od triju pisama kojima su se kroz povijest služili Hrvati. O glagoljici kao neizostavnoj sastavnici hrvatske tropismenosti te o načinu pisanja brojeva glagoljicom govorit će izv. prof. dr. sc. Ivica Vigato s Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru. U sklopu predavanja održat će se kratka radionica pisanja glagoljicom te otvoriti prigodna izložba izabranih djela o glagoljici i na glagoljici iz fonda Znanstvene knjižnice Zadar.	

	12:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	<i>GRAČAC ČITA - Devetorica hrabrih</i>	čitanje književnih tekstova	Učenici 4. razreda Osnovne škole „Nikole Tesle“ Gračac sudjelovat će u prepričavanju priče „Devetorica hrabrih“ autora Mate Lovraka, a pritom će se obilježiti 120 godina njegova rođenja.
	13:00	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Pučko otvoreno učilište Obrovac, Knjižnica i čitaonica	<i>Obrovac čita</i>	čitanje književnih tekstova za djecu	Na Dječjem odjelu Knjižnice čitat će se slikovnice koje u naslovu sadrže broj. U programu sudjeluju predškolci DV Obrovac i učenici OŠ Obrovac.
	14:00	Narodna knjižnica Kali	Narodna knjižnica Kali	<i>Kali čita 2019. - Vuk i sedam kozlića</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	predškolci dječjeg vrtića „Srdelica“
	18:00	Austrijska knjižnica Dr. Alois Mock	Austrijska knjižnica Dr. Alois Mock	<i>Brojevi u književnim djelima</i>	čitanje književnih tekstova	Studenti Odjela za germanistiku čitaju dijelove iz književnih djela na njemačkom jeziku čiji su motivi brojevi.
tijekom dana		Školska knjižnica OŠ Bartula Kašića	OŠ Barula Kašića	<i>Pet prijatelja na otoku s blagom</i>	igrokaz	Dramatizacija dječjeg pustolovnog romana <i>Pet prijatelja na otoku s blagom</i> . Nakon pročitane djela, učenici 3.a razreda s učiteljicom Elzom Nadarević - Baričić, pripremit će igrokaz u trajanju 10-12 minuta te će ga prikazati učenicima trećih razreda Škole.
		Knjižnica i čitaonica Novigrad	Knjižnica i čitaonica Novigrad	<i>Novigrad čita - Brojalice i zagonetke</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	Pričaonica za djecu predškolske dobi Brojalice i zagonetke.
		OŠ Braća Ribar Posedarje Područna škola Podgradina	Udruga "Posedarje moje"	<i>Tri mušketira</i>	čitanje književnih tekstova	Učenicima će se pročitati ulomak z knjige Tri mušketira, autora Alexandrea Dumasa nakon čega će se razgovarati o pročitanoj.
		Područni objekt Voštarnica	D.V. Radost P.O. Voštarnica	<i>Kao u dobra stara vremena</i>	predstava/radionica	
27. ožujka	8:50	Područni odjel Jovići	OŠ Jurja Barakovića Ražanac	<i>OŠ Ražanac čita 2019. - Dva smijeha</i>	čitanje književnih tekstova	
	10:00	Narodna knjižnica Kali	Narodna knjižnica Kali	<i>Kali čita 2019. - 10 razloga za sreću</i>	radionica za djecu	Sudjeluju učenici 1. razreda OŠ Valentina Klarina Preko Područne škole Kali
	10:00	Dom za odrasle osobe Sv.Frane Zadar	Dom za odrasle osobe Sv.Frane Zadar	<i>F.20</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	Projekcija kratkog filma koji prikazuje osobu s dijagnozom shizofrenije (F.20), čitanje ulomaka iz djela koja se bave tematikom psihičkih oboljenja uz interakciju korisnika i volontera.
	11:00	Knjižnica zajednice Talijana	Zajednica Talijana u Zadru	<i>Čitanje ulomaka iz knjige "La solitudine dei numeri primi" Paola Giordana</i>	čitanje književnih tekstova	
	12:00	Čitaonica Državnog arhiva u Zadru	Državni arhiv u Zadru	<i>Obljetnice</i>	otvorenje izložbe	
	12:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	<i>GRAČAC ČITA - obilježavanje 39 godina smrti pjesnika Dobriše Cesarića</i>	čitanje književnih tekstova	Učenici 8. razreda Osnovne škole „Nikole Tesle“ Gračac čitanjem pjesama autora Dobriše Cesarića obilježiti će 39 godina od njegove smrti.
	13:00	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Pučko otvoreno učilište Obrovac, Knjižnica i čitaonica	<i>Obrovac čita</i>	čitanje književnih tekstova za djecu	Na Dječjem odjelu Knjižnice čitat će se slikovnice koje u naslovu sadrže broj. U programu sudjeluju predškolci DV Obrovac i učenici OŠ Obrovac.
	13:30	Osnovna škola Vošatrnica	Osnovna škola Vošatrnica	<i>Tri prašćića</i>	predstava	Program je sastavljen od čitanja naglas priče <i>Tri prašćića</i> , interpretacije priče i dramatizacije s izradom rekvizita iz priče. Sudjeluju učenici Produženog stručnog postupka, učitelj edukator-rehabilitator Marija Dokoza te knjižničarka Danijela Petani.
	14:00	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	<i>GRAČAC ČITA - Tri sestre</i>	predstava	Učenici Srednje škole Gračac izvest će predstavu „Tri sestre“ prema uzoru na djelu A.P. Čehova.
	16:45	Školska knjižnica OŠ Šime Budinića	Osnovna škola Šime Budinića	<i>Koliko ima stranica?</i>	kviz	Pobjednik kviza bit će nagrađeni knjigom "Zbirka zadataka iz opće kulture - 2200 pitanja" koju je priredio Igor Gabor, izdavač Školska knjiga.
	17:30	Gradska knjižnica Biograd na Moru	Gradska knjižnica Biograd na Moru	<i>Pričaonica</i>	čitanje dječjih priča	Nakon čitanja priče 101 dalmatinac djeca će izrađivati personificirane brojeve svojih godina, nakon čega će se zabaviti pjevanjem poznatih im brojlica.
		Knjižnica i čitaonica Novigrad	Knjižnica i čitaonica Novigrad	<i>Novigrad čita - Tri prašćića - Snjeguljica i sedam patuljaka</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	
		Dječji vrtić Cvrčak Posedarje	Udruga "Posedarje moje"	<i>Tri prašćića</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	
	Školska knjižnica Obrtničke škole Gojka Matuline	Obrtnička škola Gojka Matuline	<i>Tri moja brata - kad sam bio četvorica nas</i>	natjecanje u interpretativnom čitanju	U natjecanju sudjeluju učenici Škole, a program je pripremila knjižničarka Jelka Vigato u suradnji s profesoricama hrvatskoga jezika Marijom Viduka i Silvijom Šango.	

	tijekom dana	Osnovna škola Petar Zoranić Stankovci	Osnovna škola Petar Zoranić Stankovci	<i>Slovograf</i>	radionica	Učenici će skupa sa knjižničarom pokušati prebrojati riječi u knjigama koje su pročitali ove godine, kao i onima što planiraju pročitati do kraja godine. Nakon što svaki razred zapiše i prebroji sva djela (koristit će se tabletima i računalima, te internetskim podatcima), svaki razred će napraviti graf kako bi prikazao koliko određeni naslov ima riječi. Na kraju manifestacije, grafovi svih razreda spojiti će se u jedan veliki i izložiti u školskoj knjižnici kako bi učenici mogli vidjeti svoj napredak tokom godina.
28. ožujka	10:25	Školska knjižnica Medicinske škole Ante Kuzmanića	Medicinska škola Ante Kuzmanića	<i>Skryveno značenje i poruka broja</i>	čitanje književnih tekstova	Slušanje glazbe u kojoj se spominju brojevi, čitnje ulomaka iz knjiga s temom broja te radionica numerološke analize vlastitog imena i prezimena.
	10:00	GKZD - Ulazni dio	D.V. "Sunce" P.O. "Maslačak"	<i>Broj na broj</i>	performans	Planirani program s djecom je performans temeljen na slobodnom dječjem verbalnom izričaju kroz pokret i geste prema tekstu kojeg su osmislile djelatnice D.V. Maslačak (Suzana Rudić, Olivera Hrabrov i Ana Jurjević).
	12:00	Arheološki muzej Zadar	Arheološki muzej Zadar i Klasična gimnazija Ivana Pavla II. Zadar	<i>Prvi, drugi, treći... a tko je četvrti?</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	U programu sudjeluju učenici Klasične gimnazije Ivana Pavla II., Zadar i mentori: Marina Maruna, viši knjižničar, Ana Raspović, mag. bibl., Mihaela Anđić, mag. informacijskih znanosti i dr. sc. Kornelija A. Giunio. Učenici Klasične gimnazije Ivana Pavla II. Zadar osmisliće priču o neidentificiranom rimskom caru. O kome se radi odlučit će sami nakon što poslušaju uvodno predavanje dr. sc. Kornelije A. Giunio o rimskim carevima čiji su kipovi identificirani. Po završetku radionice, svoje radove će predstaviti svim posjetiteljima.
	13:00	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Pučko otvoreno učilište Obrovac, Knjižnica i čitaonica	<i>Obrovac čita</i>	čitanje književnih tekstova za djecu	Na Dječjem odjelu Knjižnice čitat će se slikovnice koje u naslovu sadrže broj. U programu sudjeluju predškolci DV Obrovac i učenici OŠ Obrovac.
	16:25	Školska knjižnica Medicinske škole Ante Kuzmanića	Medicinska škola Ante Kuzmanića	<i>Skryveno značenje i poruka broja</i>	čitanje književnih tekstova	Slušanje glazbe u kojoj se spominju brojevi, čitnje ulomaka iz knjiga s temom broja te radionica numerološke analize vlastitog imena i prezimena.
	16:00	Učionica talijanskog jezika-OŠ Zadarski otoci	Osnovna škola Zadarski otoci	<i>Dante e la numerologia / I numeri dell'amore</i>	predavanje/radionica/projekcija filma/izložba	Učenici šestih razreda će se baviti brojevima u Danteovim djelima „Božanstvene komedije“. Istražit će važnost brojeva, tražiti u djelu određene citate te izraditi u 3D dimenziji određene scene i brojeve. Učenici sedmih razreda usporedit će knjigu i film „Tri metra iznad neba“, osmisliti nove nazive filma koristeći brojeve te osmisliti različite brojeve filma.
	16:30	Školska knjižnica ŠPUD-a	Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar	<i>Sve oko nas je broj</i>	razgovor na temu Sve oko nas je broj, radionica i izložba „Moj broj“	Knjižničarka će s učenicima razgovarati o brojevima, njihovoj ulozi, važnosti i prisutnosti u čovjekovom životu od trenutka rođenja (datum i sat rođenja) do ostalih važnih „brojeva“ u životu svakog pojedinca kao i naroda. Nastavnica Marija Tomić upoznat će učenike s tekstilom kao medijem u likovnom stvaralaštvu. Tekstilne instalacije manjih dimenzija izradit će slaganjem različitih tekstilnih uzoraka i njihovim spajanjem na dvodimenzionalnoj površini. Izložba će biti postavljena u prostoru knjižnice nakon održane radionice.
	16:30	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	Općinska knjižnica "Šime Šugar Ivanov" Kolan	<i>Glumimo u 101 Dalmatincu</i>	predstava	Knjižnica će uputiti poziv osnovnoškolcima za sudjelovanje u pripremi i izvedbi predstave 101 Dalmatinac na temelju istoimenog naslova priče. Predstava će se izvesti u Knjižnici, 28.3. u 16:30 sati.
	16:30	Narodna knjižnica Kali	Narodna knjižnica Kali	<i>Kali čita 2019. - Radionica za 5</i>	radionica za djecu	
	16:45	Hotelijersko-turistička i ugostiteljska škola	Hotelijersko-turistička i ugostiteljska škola	<i>3, 2, 1 - kreni u potragu za knjigom</i>	radionica	U aktivnosti sudjeluju učenici 3. p razreda - pomoćni kuhari, učenici 3. a razreda - hotelijersko-turistički tehničari, Anita Lovrin, prof; Danijela Riger-Knez, prof., mag. bibl.
	18:00	Gradska knjižnica Biograd na Moru	Gradska knjižnica Biograd na Moru	<i>Književna večer s Franom Herendom</i>	predstavljanje knjige	Druženje sa zadarskim književnikom Franom Herendom koji će predstaviti svoja dva romana: <i>1202.</i> i <i>Soba 909.</i>
19:00	Knjižnica zajednice Talijana	Zajednica Talijana u Zadru	<i>La solitudine dei numeri primi</i>	projekcija filma		

	tijekom dana	Osnovna škola Galovac	Osnovna škola Galovac	<i>Najbolji ilustrator</i>	radionica/izložba	Čitat će se ulomci iz bajki: "Vuk i sedam kozlića", "Snjeguljica i sedam patuljaka", "Tri prašćića", "Tri medvjeda i gitara", nakon čega će učenici osmisliti i ilustrirati naslovnice navedenih bajki.
		Osnovna škola Galovac	Osnovna škola Galovac	<i>Dvije bajke na dva jezika</i>	čitanje književnih tekstova	Bajke "Tri prašćića" i "Vuk i sedam kozlića" pročitat će se na hrvatskom i na engleskom jeziku. Nakon toga će učenici interpretirati jednu od bajki na oba jezika.
		Osnovna škola Novigrad	Knjižnica i čitaonica Novigrad	<i>Novigrad čita - Bilo kuda, brojevi svuda</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	
		Dječji vrtić Cvrčak Posedarje	Udruga "Posedarje moje"	<i>Zlatokosa i tri medvjedića</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	
		Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Lišane Ostrovičke	Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Lišane Ostrovičke	<i>Slovograf</i>	radionica	Učenici će skupa sa knjižničarom pokušati prebrojati riječi u knjigama koje su pročitali ove godine, kao i onima što planiraju pročitati do kraja godine. Nakon što svaki razred zapiše i prebroji sva djela (koristit će se tabletima i računalima, te internetskim podatcima), svaki razred će napraviti graf kako bi prikazao koliko određeni naslov ima riječi. Na kraju manifestacije, grafovi svih razreda spojiti će se u jedan veliki i izložiti u školskoj knjižnici kako bi učenici mogli vidjeti svoj napredak tokom godina.
29. ožujka	8:00	Područna škola Radovin	OŠ Jurja Barakovića Ražanac	<i>OŠ Ražanac čita 2019. - Put oko svijeta u 80 dana</i>	čitanje književnih tekstova	Čitanje ulomaka romana „Put oko svijeta u 80 dana“ Julesa Vernea, razgovor o pročitanom te gledanje odabranih inserata iz istoimenog igranog filma. Sudjeluju učenici 7. i 8. razreda.
	13:00	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Pučko otvoreno učilište Obrovac, Knjižnica i čitaonica	<i>Obrovac čita</i>	čitanje književnih tekstova za djecu	Na Dječjem odjelu Knjižnice čitat će se slikovnice koje u naslovu sadrže broj. U programu sudjeluju predškolci DV Obrovac i učenici OŠ Obrovac.
	13:00	Knežev dvor Pag	Gradska knjižnica Pag	<i>Sjećanje na književnicu Tatjanu Arambašin</i>	predavanje	Povodom desete obljetnice smrti Tatjane Arambašin, književnice iz Pule, rođene u Pagu, održat će se predavanje o njenom životu i književnom radu, uz prikaz kratkog filma i čitanje nekih njenih tekstova. Uz proslavu Dana Grada Paga postaviti će se spomen-pločana njenu rodnu kuću.
	13:10	Školska knjižnica OŠ Zadarski otoci	Osnovna škola Zadarski otoci	<i>Glazbeni kviz: Brojevi u hrvatskim melodijama</i>	natjecanje	Voditeljica kviza školska knjižničarka Mišela Nežić, a sudjeluju nastavnici OŠ Zadarski otoci.
	17:30	Dom za starije i nemoćne osobe Zadar	Dom za starije i nemoćne osobe Zadar	<i>ZADAR ČITA 2019 - književni susret uz nastup klape Slanac iz Velog Iža</i>	književni susret/glazbeni nastup	U programu sudjeluju: Ana Trninić, Zvonko Govorčin, Maja Marijan, Klapa Slanac Veli Iž
	18:00	Muzej antičkog stakla	Udruga knjiž. stvaralaca Riječi iznad svega	<i>Ni pet ni šest nego jedanaesti Zadar čita - Brojevi u stihovima</i>	književno - pjesničko - glazbeni susret	Interpretacija stihova na zadanu temu ovogodišnje manifestacije Zadar čita. Sudjeluju članovi Udruge kao i gosti književnici iz Splita, Šibenika, Rijeke i Zagreba te glazbeni gosti.
	19:00	MMD GKZD	Udruga Zadarski pisci - Zapis i Gradska knjižnica Zadar	<i>Desetka - 10 godina udruge Zadarski pisci</i>	književni susret	Udruga ZaPis obilježiti će deset godina djelovanja, predstaviti svoj kontinuirani rad uz prigodni književni program.
	tijekom dana	Knjižnica i čitaonica Novigrad	Knjižnica i čitaonica Novigrad	<i>Novigrad čita - Tjedan poticanja čitanja 2019</i>	izložba	Izložba fotografija sa svih događanja kroz "Tjedan poticanja čitanja 2019." u organizaciji Knjižnice i čitaonice Novigrad.
30. ožujka	13:00	Knjižnica i čitaonica Obrovac	Pučko otvoreno učilište Obrovac, Knjižnica i čitaonica	<i>Obrovac čita</i>	čitanje književnih tekstova za djecu	Na Dječjem odjelu Knjižnice čitat će se slikovnice koje u naslovu sadrže broj. U programu sudjeluju predškolci DV Obrovac i učenici OŠ Obrovac.
	tijekom dana	Udruga "Posedarje moje"	Udruga "Posedarje moje"	<i>Čitanje ulomaka iz iz prigodne literature</i>	čitanje književnih tekstova	
		GKZD - Ulazni dio	Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar	<i>Obrisi brojeva</i>	scenografija	
		Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	<i>I Ražanac čita 2019.</i>	čitanje književnih tekstova, izložba, natjecanje, predavanje, posjet, radionica	U programu su uključene i Osnovna škola Jurja Barakovića i Dječji vrtić Ražanac.
		Osnovna škola Valentin Klarin Preko i područni odjeli	Osnovna škola Valentin Klarin Preko	<i>"Zadar čita - otok Ugljan čita" 2019.</i>	čitanje književnih tekstova, izložba, predavanje, radionica, projekcija	U programu sudjeluju učenici matične škole u Preku te učenici u područnim odjelima, u Kukljici i Ugljanu, te u područnoj školi u Kalima zajedno sa učiteljicama.
		Osnovna škola Obrovac	Osnovna škola Obrovac	<i>Računati znam - pristojno se ponašam! (15 pravila ponašanja)</i>	radionica	Radionica je namijenjena učenicima razredne nastave, a osmislila ju je i voditi će školska knjižničarka u suradnji s učiteljima razredne nastave.

TIJEKOM TRAJANJA MANIFESTACIJE	Udruga "Posedarje moje"	Udruga "Posedarje moje"	<i>Prikupljanje i zapisivanje starih brojlica našeg kraja</i>	akcija	
	Knjižnica i čitaonica Novigrad	Knjižnica i čitaonica Novigrad	<i>Novigrad čita - Akcijska cijena upisa - 20kn</i>	akcija	Akcijska cijena upisa u Knjižnicu u iznosu od 20,00 kn za sve skupine korisnika.
	Dom za starije i nemoćne osobe Zadar, školska knjižnica OŠ Smiljevac, Gradska knjižnica Zadar	Osnovna škola Smiljevac	<i>Šarolikost brojeva u Grimmovim bajkama</i>	čitanje književnih tekstova/izložba/književni susret/natjecanje/posjet	Radionica i izložba "Šarolikost brojeva u Grimmovim bajkama", posjet Domu za starije i nemoćne osobe Zadar uz prigodni program, sudjelovanje u Natjecanju u čitanju naglas, književni susret s književnicom Majom Brajko Livaković.
	Osnovna škola Braća Ribar Posedarje	Osnovna škola Braća Ribar Posedarje	<i>Tri pera</i>	čitanje književnih tekstova/radionica	Radionica na temelju pročitane bajke Braće Grimm "Tri pera".
	Osnovna škola Starigrad	Osnovna škola Starigrad	<i>Tri medvjeda i gitara</i>	čitanje književnih tekstova/izložba/radionica	Čitanje slikovnice "Tri medvjeda i gitara" nakon kojeg će se održati likovna radionica na kojoj će učenici crtati najzanimljiviji dio priče.
	Osnovna škola Starigrad	Osnovna škola Starigrad	<i>Razigrani brojevi</i>	radionica	Čitanje slikovnice "Zlatokosa i tri medvjeda" nakon čega će se održati likovno – literarna radionica na temu "Razigrani brojevi". Učenici će izraditi slikovnicu te pisati literarne radove na temu broja tri.
	Osnovna škola Bartula Kašića	Osnovna škola Bartula Kašića	<i>Književni susret s Majom Brajko- Livaković</i>	književni susret	
	Osnovna škola Bartula Kašića	Osnovna škola Bartula Kašića	<i>Postani ilustrator na jedan dan</i>	radionica	Čitat će se ulomci iz bajki: "Vuk i sedam kozlića", "Snjeguljica i sedam patuljaka", "Tri prašćića", "Tri medvjeda i gitara", nakon čega će učenici osmisliti i ilustrirati naslovnice navedenih bajki.
IZLOŽBE	Izložbena dvorana ZKZD	Znanstvena knjižnica Zadar	<i>Brojevi u glagoljici</i>	izložba (tijekom trajanja manifestacije)	Izložba izabranih djela o glagoljici i na glagoljici iz fonda Znanstvene knjižnice Zadar.
	Čitaonica Državnog arhiva u Zadru	Državni arhiv u Zadru	<i>Obljetnice</i>	izložba (25. ožujka - 12. travnja)	Jubilarni brojevi novinskih izdanja, plakati tiskani u povodu raznih godišnjica, spomenice objavljene prigodom obilježavanja osnutka i djelovanja pojedinih institucija, odabrani su izlošci kojima će Arhiv obraditi ovogodišnju zadanu temu događanja – broj. Gradivom izdvojenim iz arhivskih fondova i zbirki, kao i materijalima iz fundusa arhivske knjižnice, prikazat će se način na koji se kroz povijest iskazivala važnost određenog događaja - organiziranjem raznih izložbi, koncerata i drugih svečanosti, tiskanjem prigodnih izdanja listova, zbornika i sl. Izložbu pripremili: Edi Modrinić, arhivist; Anamaria Perović, arhivist; Ante Trošeljac, arhivist; Milenka Rogić, dipl. knjižničar
	Knjižnica i čitaonica Gračac	Knjižnica i čitaonica Gračac	<i>GRAČAC ČITA - Izložba slikovnica</i>	izložba (28. i 29.3.)	
	Dječji odjel GKZD	D.V. Sunce P.O. Jazine	<i>Slikovnica Broj</i>	izložba (tijekom trajanja manifestacije)	Izložbu će prirediti djeca DV Sunce PO Jazine s odgojiteljicama Orjanom Krstić i Ivanom Savanović.
	Školska knjižnica GJB	Gimnazija Jurja Barakovića Zadar	<i>Sretni broj sedam</i>	izložba (tijekom trajanja manifestacije)	Izložba je zamišljena kao popularizacija lektire i ostalih knjiga iz naše knjižnice kojima je zajedničko obilježje broj u naslovu djela. Većina odabranih naslova je doživjela dramatizaciju ili ekranizaciju, stoga će se kroz fotografije iz kazališnih predstava i filmova učenicima približiti pojedini naslovi i tako kod njih probuditi interes za čitanje.
	GKZD Ogranak Bili brig	D.V. Maslačak P.O. Tratinčica	<i>Brojevi u bajkama</i>	izložba (tijekom trajanja manifestacije)	